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COMPREHENSION

1 point par réponse.
Article de presse
Extrait du magazine Newsweek du 23/2/2004.
Son but est d’encourager des investisseurs a investir dans le fonds d’investissement sino-
américain (1 point pour encourager — accorder 0.5 pour informer)
Les données économiques :
- Le produit intérieur brut de la Chine en 2003 était estimé a 1300 milliers de dollars.
- Le PIB a augmenté de 8% par an au cours des trois derni¢res années.
- La Chine se classe au 2°™ rang mondial en terme de pouvoir d’achat.
- D’ici 2007, la Chine comptera normalement 500 millions d’utilisateurs de téléphones

portables.
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1 point entier par réponse avec justification.
VRAL. “Unrealized potential.Until now.”

2. FAUZX. “China is now one of the largest economies in the world...”
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VRAI “Ten years ago hundreds of millions of middle class Chinese had the desire for

goods. Now they have the means.”
FAUX. “The China-US. Growth Fund can invest in both.”

COMPETENCE LINGUISTIQUE
1 point par réponse.
visited
goes

3.has changed

V.

1 point par réponse

1.What should investors read before investing?
2.When did Salt Lake city host the Olympics?

V.

VI

1 point par réponse.
1. Millions of cell phones are sold each year.
2. China has been identified as a driver for growth.

EXPRESSION ECRITE
5 points a répartir en fonction du respect de la consigne, des exigences et de la

correction de la langue.
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